

消费·综合



开栏语 这是《消费周刊》给您带来的一个全新栏目，每周跟您聊各种跟结婚有关的话题。买“三金”有什么讲究？拍婚纱照有哪些技巧？怎么买结婚家电最实惠？怎么度蜜月最浪漫？只要您有结婚方面的疑问，就可以关注本刊微信公众号“洛报商业”，把需求告诉我们，我们将邀请有关专家为您解答疑惑。

家有喜事

结婚那些事儿 我们听您说

□记者 曾宇凌

冬天已经来了，春天还会远吗？眼下，由本报主办的2015年洛阳婚博会即将进入百天倒计时，我们从今天开始正式推出《家有喜事》栏目，如果您是准新人或者身边有准新人，欢迎关注本刊微信公众号“洛报商业”，加入“结婚帮帮团”，和我们一起聊聊结婚那些事儿。

“结婚帮帮团”团员大招募

古人云，人生四大喜事——久旱逢甘霖、他乡遇故知、金榜题名时、洞房花烛夜。由此可见，从古至今，人们都把结婚看作人生中的一件大事。

时光荏苒，光阴似箭。当80后和90后成为结婚主力军时，结婚已经不单单是一件幸福的事儿。买婚房、选家电、拍婚照、挑钻戒、办酒席、度蜜月……难怪有人感叹，结一次婚就像搞一个声势浩大的工程，环环相扣，容不得半点儿差池。

今天，小记高调地宣布：“结婚帮帮团”正式成立啦！只要您是准新人或者身边有准新人，就可以加入“结婚帮帮团”大家庭。“结婚帮帮团”团员有很多福利——当您面对选家电、拍婚照、挑钻戒、办酒席、度蜜月等头疼事儿时，我们会义务给您当“军师”；我们还会定期到珠宝店、家电卖场、百货商场办各种以结婚为主题的线下活动，还有奖品拿哦！

怎么样？是不是心动了？赶紧关注本刊微信公众号“洛报商业”，报名加入“结婚帮帮团”吧。



主题婚礼现场

(资料图片)

婚礼有多美 来听他们言

说到结婚，女孩子们最期待的就是一场永生难忘的婚礼了。这两年，为了迎合年轻人的新潮思想，主题婚礼越来越流行，比如古典婚礼、卡通婚礼等，大有“无创意不婚礼”的趋势。

10月5日，小唐（化名）和爱人就举办了一场特别的手绘婚礼。当天中午，他们的婚礼

就在朋友圈里火了。

什么是手绘婚礼？策划这场婚礼的是一个刚刚火起来的婚礼策划团队。该团队负责人夏禹说，与平常的主题婚礼不同的是，他们为准新人提供的婚礼设计图都是纯手绘的，就连胸花、手捧花等都是他们手工做的。

I Do携手
《我的早更女友》
与您相约

I Do携手暖心爱情喜剧《我的早更女友》于今日（要爱要爱日）全国上映。电影由韩国知名导演郭在容执导，讲述了一个因爱情提早进入“更年期”的女生终被爱情治愈的故事。该片是继《我的野蛮女友》《我的机器人女友》之后，“亚洲女友三部曲”的收官之作。

影片中，袁晓鸥（佟大为饰演）面对戚佳（周迅饰演）的情感，从远远地看着到慢慢接近，始终不变的是他不离不弃的陪伴。最后，袁晓鸥给戚佳戴上了I Do Tower钻戒，也诠释了真正的浪漫不在巴黎，而在你的指间。

浪漫是“愿意用身体为你撑伞，愿意用呵护替你疗伤，愿意用臂弯让你依靠，愿意用岁月陪你到老”！

今日，I Do与您在全国影院一起见证最温暖的爱情。另外，I Do洛阳万达广场店、建业凯旋广场店、王府井专柜试戴有礼，欢迎莅临品鉴！（广一）

王府井十年店庆
优惠好礼享不停

今年是洛阳王府井百货开业十周年，本月18日至21日，为回馈广大消费者，王府井百货举办了一系列优惠活动。

王府井百货会员、王府井百货微信粉丝、交通银行客户、中国移动用户、凯瑞业主、宝马车主、世纪英豪会员、卡萨米亚会员、红星美凯龙会员、FM102.1私家车广播粉丝、爱洛阳网会员、持本期《洛阳晚报》者，都可前来参加VIP独享活动。

除个别商品外，活动期间，王府井百货全场七五折封顶，并送万张“刮刮乐”等好礼。更多优惠详情可关注洛阳王府井百货微信公众号。（乐乐）

“七彩云南”周年庆 精美翡翠引人潮

□记者 李雨璐 文/图

6日上午，在涧西区建业·世纪华阳51号楼商铺的七彩云南翡翠洛阳店门前，“翠灿洛城 感恩回馈”七彩云南翡翠洛阳店周年庆暨万件精品展销月活动隆重开幕。活动当天，七彩云南翡翠洛阳店内的顾客络绎不绝，大家都前去欣赏翡翠精品。

“天下翡翠出云南，云南翡翠第一家”。在现场，七彩云南（国际）翡翠珠宝有限公司总裁杨鹏为大家回顾了七彩云南翡翠的发展史。他表示，凭借高品质的商品、低廉的价格和人性化的服



开幕式现场

务，从发展初期至今，七彩云南翡翠曾先后被中国珠宝首饰行业协会评为“中国珠宝首饰行业驰名品牌”“中国珠宝首饰行业放心示范店”，并获得了“中国名牌”和“中国驰名商标”等荣誉称号。

活动当天，相继亮相的翡翠新品将活动推向高潮。时尚典雅的孔雀系列翡翠饰品、苍翠欲滴的祖母绿翡翠佛套装、美轮美奂的翡翠链套装都让到场嘉宾大饱眼福。



9日，洛阳苏宁的员工志愿者与中国扶贫基金会、宜阳县政府及市老区促进委员会的工作人员一起来到了宜阳县张元小学，开展了“苏宁校舍”探营公益活动。

“筑巢行动”是一项帮助经济薄弱地区解决学生住宿问题的公益项目，由中国扶贫基金会主办。从2011年至今，苏宁积极与中国扶贫基金会联系并展开捐赠合作，连续三年共捐赠3220万元，为全国10个省市64所小学修建学生宿舍楼——“苏宁校舍”。在洛阳，苏宁前后为包括张元小学在内的6所小学修建了“苏宁校舍”。小伟 摄